
Student Feedback on Curriculum
 2022-23



ARABIC 
 

1. Current syllabus ensures effective learning experience. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 11 25 

Agree 28 64 

Neutral 4 9 

Disagree 1 2 

Total 44 100 
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1. Current syllabus ensures effective learning 
experience.



 

 

 

2. The curriculum specifies the course objectives. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 5 11 

Agree 31 70 

Neutral 7 16 

Disagree 1 2 

Total 44 100 

 

 

 

 

 

 

0

20

40

60

80

Strongly Agree Agree Neutral Disagree

P
er

ce
n

ta
ge

2.The curriculum specifies the course 
objectives.



 

 

3. The subjects comprising a course of study provide effective career options. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 14 32 

Agree 22 50 

Neutral 8 18 

Total 44 100 
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The subjects comprising a course of 
study provide effective career options.



 

 

 

4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work. 
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Syllabus satisfies multiple course 
components like theory/lab/field work.

 Frequency Percentage 

To a very large extent 5 11 

To a large extent 14 32 

To some extent 22 50 

Not at al 3 7 

Total 44 100 



 

 

 

5. The college library offers sufficient learning resources. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 19 43 

Agree 24 55 

Neutral 1 2 

Total 44 100 
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The college library offers sufficient 
learning resources.



 

 

 

6. Library gives internet access and technological assistance to students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 6 14 

Agree 9 20 

Neutral 10 23 

Disagree 17 39 

Strongly disagree 2 5 

Total 44 100 
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Library gives internet access and technological 
assistance to students



 

 

 

7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 25 57 

Agree 16 36 

Neutral 3 7 

Total 44 100 
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Teachers focus on knowledge updation and quality 
enhancement.



 

 

 

8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 20 45 

Agree 22 50 

Neutral 1 2 

Disagree 1 2 

Total 44 100 
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Teachers pay attention to the timely completion 
of syllabus



 

 

 

9. Classroom transaction allows good communication and better interaction between teachers and students. 
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Classroom transaction allows good communication and 
better interaction between teachers and students.

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 28 64 

Agree 14 32 

Neutral 2 5 

Total 44 100 



 

 

 

10. College implemented well-organised measures of teaching-learning process during the online education period. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 8 18 

Agree 30 68 

Neutral 4 9 

Disagree 1 2 

Strongly Disagree 1 2 

Total 44 100 
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College implemented well-organised measures of teaching-
learning process during the online education period.



 

 

 

 

11. The evaluation method followed in college is unbiased and maintains transparency. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 9 20 

Agree 26 59 

Neutral 8 18 

Disagree 1 2 

Total 44 100 
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The evaluation method followed in college is unbiased and 
maintains transparency



 

 

 

12. The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are adequate. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 8 18 

Agree 26 59 

Neutral 4 9 

Disagree 6 14 

Total 44 100 
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The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest 
room are adequate.



 

 

 

 

13. Additional services like Canteen, Book store are satisfactory. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 16 36 

Agree 23 52 

Neutral 3 7 

Disagree 2 5 

Total 44 100 

 

 



 

 

 

14. The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable. 
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Additional services like Canteen, Book store are 
satisfactory.

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 7 16 

Agree 23 52 

Neutral 14 32 

Total 44 100 



 

 

 

 

15. The college environment is favourable for learning. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 32 73 

Agree 9 20 

Neutral 3 7 

Total 44 100 
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The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable
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The college environment is favourable for 
learning



BOTANY 

 
1. Current syllabus ensures effective learning experience 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 13 30 

Agree 21 48 

Neutral 5 11 

Disagree 3 7 

Total 44 100 
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1. Current syllabus ensures effective learning 
experience.



 

 

 

2. The curriculum specifies the course objectives. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 13 30 

Agree 26 59 

Neutral 3 7 

Total 44 100 
 

 
 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

Strongly Agree Agree Neutral

P
er

ce
n

ta
ge

The curriculum specifies the course objectives.



 

 

 

3. The subjects comprising a course of study provide effective career options. 
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The subjects comprising a course of study 
provide effective career options.

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 11 27 

Agree 20 49 

Neutral 9 22 

Disagree 1 2 

Total 41 100 



 

 

4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work. 

 

 Frequency Percentage 

To a very large extent 10 24 

To a large extent 22 54 

To some extent 9 22 

Total 41 100 
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Syllabus satisfies multiple course components like 
theory/lab/field work.



 

 

5. The college library offers sufficient learning resources. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 27 64 

Agree 10 24 

Neutral 5 12 

Total 42 100 
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The college library offers sufficient learning 
resources.



 

 

6. Library gives internet access and technological assistance to students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 7 17 

Agree 6 14 

Neutral 18 43 

Disagree 7 17 

Strongly disagree 4 10 

Total 42 100 
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Library gives internet access and technological 
assistance to students.



 

7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 22 52 

Agree 19 45 

Neutral 1 2 

Total 42 100 
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Teachers focus on knowledge updation and 
quality enhancement.



8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 23 55 

Agree 16 38 

Neutral 2 5 

Disagree 1 2 

Total 42 100 
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Teachers pay attention to the timely completion 
of syllabus.



 

 

9. Classroom transaction allows good communication and better interaction between teachers and students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 23 55 

Agree 17 40 

Neutral 2 5 

Total 42 100 
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Classroom transaction allows good 
communication and better interaction between 

teachers and students.



 

10. College implemented well-organised measures of teaching-learning process during the online education period. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 13 31 

Agree 26 62 

Neutral 2 5 

Disagree 1 2 

Total 42 100 
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College implemented well-organised measures of 
teaching-learning process during the online 

education period



 

 

 

 

 

11. The evaluation method followed in college is unbiased and maintains transparency. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 

11 26 

Agree 22 52 

Neutral 7 17 

Disagree 2 5 

Total 42 100 
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The evaluation method followed in college is 
unbiased and maintains transparency.



 

 

12. The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are adequate. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 8 19 

Agree 21 50 

Neutral 8 19 

Disagree 5 12 

Total 42 100 
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The infrastructural facilities like classrooms, 
laboratories, toilets, rest room are adequate.



 

 

13. Additional services like Canteen, Book store are satisfactory. 

 

 Frequency  Percentage 

Strongly Agree 19 45 

Agree 16 38 

Neutral 7 17 

Total 42 100 
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The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable



 

 

 

14. The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable. 

 

 Frequency  Percentage 

Strongly Agree 10 24 

Agree 21 51 

Neutral 10 24 

Total 41 100 
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The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable



 

15. The college environment is favourable for learning. 

 

 Frequency  Percentage 

Strongly Agree 27 64 

Agree 14 33 

Neutral 1 2 

Total 42 100 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

Strongly Agree Agree Neutral

P
er

ce
n

ta
ge

The college environment is favourable for 
learning.



CHEMISTRY 

 
1. Current syllabus ensures effective learning experience. 

 

 Frequency Percentage 

Agree 14 74 

Neutral 5 26 

Total 19 100 
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Current syllabus ensures effective learning 
experience.



 

 

 

 

 

 

 

 

2. The curriculum specifies the course objectives. 

 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 

2 11 

Agree 9 47 

Neutral 8 42 

Total 19 100 
 



 
 

 

 

 

 

3. The subjects comprising a course of study provide effective career options. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 

1 5 

Agree 9 47 

Neutral 6 32 

Disagree 3 16 

Total 19 100 
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The curriculum specifies the course objectives.



 
 

 

 

4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work. 

 Frequency Percentage 

To a large extent 10 53 

To some extent 7 37 

To a small extent 1 5 

Not at all 1 5 

Total 19 100 
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The subjects comprising a course of study 
provide effective career options.



 

 

 

 

 

5. The college library offers sufficient learning resources. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 

3 16 

Agree 12 63 

Neutral 3 16 

Disagree 1 5 

Total 19 100 
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Syllabus satisfies multiple course components like 
theory/lab/field work.



 

 
 

 

 

 

 

6. Library gives internet access and technological assistance to students. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 1 5 

Agree 3 16 

Neutral 7 37 

Disagree 7 37 

Strongly disagree 1 2 

Total 19 100 
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The college library offers sufficient learning 
resources.



 

 
 

 

 

7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 2 11 

Agree 11 58 

Neutral 4 21 

Disagree 2 11 

Total 19 100 
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Library gives internet access and technological 
assistance to students.



 

 

 

 

 

8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 3 16 

Agree 8 42 

Neutral 4 21 

Disagree 3 16 

Strongly disagree 1 5 
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Teachers focus on knowledge updation and 
quality enhancement.



Total 19 100 
 

 

 

 

 

9. Classroom transaction allows good communication and better interaction between teachers and students. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 2 11 

Agree 12 63 

Neutral 4 21 

Disagree 1 5 

Total 19 100 
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Teachers pay attention to the timely completion 
of syllabus.



 

 

 

 

 

 

10. College implemented well-organised measures of teaching-learning process during the online education period. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 5 26 

Agree 10 53 

Neutral 2 11 

Disagree 2 11 

Total 19 100 
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Classroom transaction allows good 
communication and better interaction between 

teachers and students.



 

 
 

 

 

 

 

 

11. The evaluation method followed in college is unbiased and maintains transparency. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 1 6 

Agree 11 65 

Neutral 5 29 

Total 17 100 
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College implemented well-organised measures of 
teaching-learning process during the online 

education period



 

 

 

 

 

12. The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are adequate 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 3 16 

Agree 8 42 

Neutral 5 26 

Disagree 3 16 

Total 19 100 
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The evaluation method followed in college is 
unbiased and maintains transparency.



 

 

 

 

 

13. Additional services like Canteen, Book store are satisfactory. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 2 11 

Agree 10 53 

Neutral 6 32 

Strongly disagree 1 5 

Total 19 100 
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The infrastructural facilities like classrooms, 
laboratories, toilets, rest room are adequate.



 

 

 

 

 

 

14. The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable. 

 Frequency Percentage 

Agree 9 21 

Neutral 6 14 

Disagree 1 5 

Strongly disagree 1 5 

Total 42 100 
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Additional services like Canteen, Book store are 
satisfactory



 

 

 

 

 

 

15. The college environment is favourable for learning. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 2 11 

Agree 12 63 

Neutral 4 21 

Disagree 1 5 

Total 19 100 
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The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable
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The college environment is favourable for 
learning.



COMMERCE 
1. Current syllabus ensures effective learning experience. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly agree 11 31 

Agree 19 54 
Neutral 5 14 

Total 35 100 
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Current syllabus ensures effective learning 
experience.



 

 

2. The curriculum specifies the course objectives. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 10 29 
Agree 22 63 

Neutral 3 9 
Total 35 100 
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The curriculum specifies the course objectives.



 

 

3. The subjects comprising a course of study provide effective career options. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 6 17 
Agree 19 54 

Neutral 7 20 
Disagree 3 9 

Total 35 100 
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The subjects comprising a course of study 
provide effective career options.



 

 

4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work. 

 

 Frequency Percentage 

To a very large extent 4 11 
To a large extent 15 43 

To some extent 14 40 
To a small extent 1 3 

Not at all 1 3 
Total 35 100 
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Syllabus satisfies multiple course components like 
theory/lab/field work.



5. The college library offers sufficient learning resources. 

 

 Frequency Percentage 
Strongly Agree 7 20 

Agree 21 60 
Neutral 6 17 

Disagree 1 3 
Total 35 100 
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The college library offers sufficient learning 
resources.



 

6. Library gives internet access and technological assistance to students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 1 3 
Agree 11 32 

Neutral 10 29 

Disagree 10 29 
Strongly disagree 2 6 

Total 34 100 
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Library gives internet access and technological 
assistance to students.



 

7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 18 51 
Agree 14 40 

Neutral 3 9 

Total 35 100 
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Teachers focus on knowledge updation and 
quality enhancement.



8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus. 

 

 Frequency Percentage 
Strongly Agree 20 57 

Agree 10 29 
Neutral 3 9 

Disagree 2 6 
Total 35 100 
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Teachers pay attention to the timely completion 
of syllabus.



9. Classroom transaction allows good communication and better interaction between teachers and 

students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 22 63 
Agree 10 29 

Neutral 3 9 

Total 35 100 
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Classroom transaction allows good 
communication and better interaction between 

teachers and students.



10. College implemented well-organised measures of teaching-learning process during the online education 

period. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 9 26 
Agree 22 63 

Neutral 4 11 

Total 35 100 
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College implemented well-organised measures of 
teaching-learning process during the online 

education period



11. The evaluation method followed in college is unbiased and maintains transparency. 

 

 Frequency Percentage 
Strongly Agree 7 20 

Agree 21 60 
Neutral 5 14 

Disagree 1 3 
Strongly disagree 1 3 

Total 35 100 
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The evaluation method followed in college is 
unbiased and maintains transparency.



 

 

12. The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are adequate. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 10 29 
Agree 12 34 

Neutral 11 31 
Disagree 1 3 

Strongly 
disagree 

1 3 

Total 35 100 
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The infrastructural facilities like classrooms, 
laboratories, toilets, rest room are adequate.



 

13. Additional services like Canteen, Book store are satisfactory. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 14 40 
Agree 12 34 

Neutral 6 17 

Disagree 3 9 
Total 35 100 
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Additional services like Canteen, Book store are 
satisfactory



 

 

14. The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable. 

 

 Frequency  Percentage 

Strongly agree 7 20 
Agree 16 46 

Neutral 11 31 
Strongly disagree 1 3 

Total 35 100 
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The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable



 

 

15. The college environment is favourable for learning. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 21 60 
Agree 9 26 

Neutral 5 14 
Total 35 100 
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learning.



COMPUTER SCIENCE 
1. Current syllabus ensures effective learning experience. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly agree 1 6 

Agree 6 35 
Neutral 4 24 

Disagree 4 24 
Strongly disagree 2 12 

Total 17 100 
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Current syllabus ensures effective learning 
experience.



 

 

2. The curriculum specifies the course objectives. 
 

 Frequency Percentage 
Strongly Agree 1 6 

Agree 8 47 
Neutral 7 41 

Disagree 1 6 

Total 17 100 
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The curriculum specifies the course objectives.



 

 

 

3. The subjects comprising a course of study provide effective career options. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 1 6 
Agree 6 35 

Neutral 8 47 

Disagree 2 12 
Total 17 100 
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The subjects comprising a course of study 
provide effective career options.



 

 

 

4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work. 

 

 Frequency Percentage 
To a very large 

extent 
3 18 

To a large extent 6 35 

To some extent 7 41 
To a small extent 1 6 

Total 17 100 
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Syllabus satisfies multiple course components like 
theory/lab/field work.



 

5. The college library offers sufficient learning resources. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 7 41 
Agree 7 41 

Neutral 2 12 

Disagree 1 6 
Total 17 100 
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The college library offers sufficient learning 
resources.



 

 

6. Library gives internet access and technological assistance to students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 1 6 
Agree 4 24 

Neutral 4 24 
Disagree 3 18 

Strongly disagree 5 29 
Total 17 100 
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Library gives internet access and technological 
assistance to students.



 

 

7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 7 41 
Agree 7 41 

Neutral 3 18 
Total 17 100 
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Teachers focus on knowledge updation and 
quality enhancement.



 

8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 

11 65 

Agree 2 12 

Neutral 4 24 

Total 17 100 
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Teachers pay attention to the timely completion 
of syllabus.



 

 

9. Classroom transaction allows good communication and better interaction between teachers and 

students. 

 

 Frequency Percentage 
Strongly Agree 7 41 

Agree 6 35 
Neutral 4 24 

Total 17 100 
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Classroom transaction allows good 
communication and better interaction between 

teachers and students.



 

10. College implemented well-organised measures of teaching-learning process during the online education 

period. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 6 35 
Agree 7 41 

Neutral 4 24 
Disagree 1 6 

Total 17 100 
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College implemented well-organised measures of 
teaching-learning process during the online 

education period



 

11. The evaluation method followed in college is unbiased and maintains transparency. 

 Frequency Percentage 
Strongly Agree 3 20 

Agree 7 47 
Neutral 5 33 

Total 15 100 
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The evaluation method followed in college is 
unbiased and maintains transparency.



 

 

12. The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are adequate. 

 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 4 24 
Agree 5 29 

Neutral 4 24 
Disagree 3 18 

Strongly disagree 1 6 
Total 17 100 
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The infrastructural facilities like classrooms, 
laboratories, toilets, rest room are adequate.



 

 

 

13.  Additional services like Canteen, Book store are satisfactory. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 4 24 
Agree 7 41 

Neutral 4 24 
Disagree 1 5 

Strongly disagree 1 6 
Total 17 100 
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Additional services like Canteen, Book store are 
satisfactory



 

14. The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly agree 3 21 
Agree 3 21 

Neutral 8 57 

Total 14 100 
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The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable



 

15. The college environment is favourable for learning. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 8 47 
Agree 7 41 

Neutral 2 12 

Total 17 100 
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The college environment is favourable for 
learning.



ENGLISH 
1. Current syllabus ensures effective learning experience. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly agree 2 7 

Agree 12 40 

Neutral 13 43 

Disagree 1 3 

Strongly disagree 2 7 

Total 30 100 
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Current syllabus ensures effective learning 
experience.



 

 

 

2. The curriculum specifies the course objectives. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 1 3 

Agree 19 63 

Neutral 6 20 

Disagree 4 13 

Total 30 100 
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The curriculum specifies the course objectives.



 

 

3. The subjects comprising a course of study provide effective career options. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 1 3 

Agree 7 24 

Neutral 17 59 

Disagree 1 3 

Strongly 
disagree 

3 10 

Total 29 100 
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The subjects comprising a course of study 
provide effective career options.



  



 

4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work. 

 Frequency Percentage 

To a very large extent 1 3 

To a large extent 2 7 

To some extent 12 40 

To a small extent 13 43 

Not at all 2 7 

Total 30 100 
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Syllabus satisfies multiple course components like 
theory/lab/field work.



5. The college library offers sufficient learning resources. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 10 33 

Agree 12 40 

Neutral 4 13 

Disagree 4 13 

Total 30 100 
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The college library offers sufficient learning 
resources.



6. Library gives internet access and technological assistance to students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 3 10 

Agree 9 30 

Neutral 7 23 

Disagree 6 20 

Strongly disagree 5 17 

Total 30 100 
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Library gives internet access and technological 
assistance to students.



7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 7 23 

Agree 16 53 

Neutral 6 20 

Strongly disagree 1 3 

Total 30 100 
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Teachers focus on knowledge updation and 
quality enhancement.



8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 6 20 

Agree 9 30 

Neutral 9 30 

Disagree 4 13 

Strongly 
disagree 

2 7 

Total 30 100 
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Teachers pay attention to the timely completion 
of syllabus.



 

9. Classroom transaction allows good communication and better interaction between teachers and students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 14 47 

Agree 11 37 

Neutral 3 10 

Disagree 1 3 

Strongly disagree 1 3 

Total 30 100 
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Classroom transaction allows good 
communication and better interaction between 

teachers and students.



 

10. College implemented well-organised measures of teaching-learning process during the online education period. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 3 10 

Agree 14 47 

Neutral 10 33 

Disagree 2 7 

Strongly disagree 1 3 

Total 30 100 
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College implemented well-organised measures of 
teaching-learning process during the online 

education period



 

 

11. The evaluation method followed in college is unbiased and maintains transparency. 

 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 4 14 

Agree 14 50 

Neutral 4 14 

Disagree 5 18 

Strongly disagree 1 4 

Total 28 100 
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The evaluation method followed in college is 
unbiased and maintains transparency.



 

12. The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are adequate. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 4 14 

Agree 10 34 

Neutral 11 38 

Disagree 2 7 

Strongly disagree 2 7 

Total 29 100 
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The infrastructural facilities like classrooms, 
laboratories, toilets, rest room are adequate.



 

13. Additional services like Canteen, Book store are satisfactory. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 8 27 

Agree 14 47 

Neutral 6 20 

Disagree 2 11 

Total 30 100 
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Additional services like Canteen, Book store are 

satisfactory



 

 

14. The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly agree 5 17 

Agree 11 38 

Neutral 11 38 

Disagree 2 7 

Total 29 100 
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The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable



 

 

15. The college environment is favourable for learning. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 13 43 

Agree 15 50 

Neutral 1 3 

Disagree 1 3 

Total 30 100 
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The college environment is favourable for 
learning.



GEOLOGY 
1. Current syllabus ensures effective learning experience. 

 Frequency Percentage 

Agree 28 58 

Neutral 15 31 

Disagree 4 8 

Strongly disagree 1 2 

Total 48 100 
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Current syllabus ensures effective learning 
experience.



2. The curriculum specifies the course objectives. 

 Frequency Percentage 

Agree 31 65 

Neutral 15 31 

Disagree 2 4 

Total 48 100 
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The curriculum specifies the course objectives.



3. The subjects comprising a course of study provide effective career options. 

 Frequency Percentage 

Agree 23 48 

Neutral 21 44 

Disagree 3 6 

Strongly 

disagree 

1 2 

Total 48 100 
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The subjects comprising a course of study 
provide effective career options.



 

4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work. 

 

 Frequency Percentage 

To a very large extent 5 10 

To a large extent 19 40 

To some extent 22 46 

To a small extent 2 4 

Total 48 100 
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Syllabus satisfies multiple course components like 

theory/lab/field work.



 

5. The college library offers sufficient learning resources. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 

Agree 

5 10 

Agree 27 56 

Neutral 9 19 

Disagree 7 15 

Total 48 100 

 

 

  

0

10

20

30

40

50

60

Strongly Agree Agree Neutral Disagree

P
er

ce
n

ta
ge

The college library offers sufficient learning 
resources.



 

6. Library gives internet access and technological assistance to students. 

 

 Frequency Percentage 

Agree 9 19 

Neutral 14 30 

Disagree 19 40 

Strongly 

disagree 

5 11 

Total 47 100 
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Library gives internet access and technological 
assistance to students.



 

7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement. 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 2 4 

Agree 26 54 

Neutral 15 31 

Disagree 3 6 

Strongly disagree 2 4 

Total 48 100 
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Teachers focus on knowledge updation and 
quality enhancement.



 

8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus. 

 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 6 13 

Agree 14 29 

Neutral 19 40 

Disagree 6 13 

Strongly disagree 3 6 

Total 48 100 
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Teachers pay attention to the timely completion 
of syllabus.



 

 

9. Classroom transaction allows good communication and better interaction between teachers and students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 1 2 

Agree 27 56 

Neutral 16 33 

Disagree 2 4 

Strongly disagree 2 4 

Total 48 100 
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Classroom transaction allows good 
communication and better interaction between 

teachers and students.



 

 

 

10. College implemented well-organised measures of teaching-learning process during the online education period. 

 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 2 4 

Agree 26 54 

Neutral 15 31 

Disagree 4 8 

Strongly 

disagree 

1 2 

Total 48 100 
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College implemented well-organised measures of 
teaching-learning process during the online 

education period



11. The evaluation method followed in college is unbiased and maintains transparency. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 6 13 

Agree 17 37 

Neutral 18 39 

Disagree 4 9 

Strongly disagree 1 2 

Total 46 100 
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The evaluation method followed in college is 
unbiased and maintains transparency.



 

 

 

12. The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are adequate. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 1 2 

Agree 22 46 

Neutral 14 29 

Disagree 7 15 

Strongly disagree 4 8 

Total 48 100 
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The infrastructural facilities like classrooms, 
laboratories, toilets, rest room are adequate.



13. Additional services like Canteen, Book store are satisfactory. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 3 6 

Agree 36 75 

Neutral 7 15 

Disagree 2 11 

Total 48 100 
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Additional services like Canteen, Book store are 
satisfactory



 

14. The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable. 

 

 Frequency Percentage 

Agree 16 35 

Neutral 26 57 

Disagree 2 4 

Strongly disagree 2 4 

Total 46 100 
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The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable



 

 

 

15. The college environment is favourable for learning. 

 

 

 Frequency Percentage 

Strongly Agree 9 19 

Agree 29 60 

Neutral 8 17 

Disagree 2 4 

Total 48 100 
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The college environment is favourable for 
learning.



HISTORY 
1. Current syllabus ensures effective learning experience 

 Frequency Percentage 

Strongly 

agree 

5 28 

Agree 8 44 

Neutral 4 22 

Disagree 1 6 

Total 18 100 
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Current syllabus ensures effective learning 
experience.



 

2. The curriculum specifies the course objectives. 

 Frequency Percentage 

Strongly 

agree 

4 22 

Agree 11 61 

Neutral 3 17 

Total 18 100 
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The curriculum specifies the course objectives.



 

3. The subjects comprising a course of study provide effective career options. 

 Frequency Percentage 

Strongly 

agree 

4 22 

Agree 7 39 

Neutral 2 11 

Disagree 4 22 

Strongly 

disagree 

1 6 

Total 18 100 
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The subjects comprising a course of study 
provide effective career options.



 

4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work. 

 

 Frequency Percentage 

To a very large 
extent 4 22 

To a large extent 6 33 

To some extent 4 22 

To a small extent 2 11 

Not at all 2 11 

Total 18 100 
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Syllabus satisfies multiple course components like 
theory/lab/field work.



 

5. The college library offers sufficient learning resources. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 9 50 

Agree 4 22 

Neutral 2 11 

Disagree 2 11 

Strongly 
disagree 1 6 

Total 18 100 
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The college library offers sufficient learning 
resources.



 

6. Library gives internet access and technological assistance to students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
agree 1 6 

Agree 6 33 

Neutral 3 17 

Disagree 5 28 

Strongly 
disagree 3 17 

Total 18 100 
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Library gives internet access and technological 
assistance to students.



 

7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 8 44 

Agree 7 39 

Neutral 2 11 

Disagree 1 6 

Total 18 100 
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Teachers focus on knowledge updation and 
quality enhancement.



8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 7 39 

Agree 10 56 

Neutral 1 6 

Total 18 100 
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Teachers pay attention to the timely completion 
of syllabus.



 

 

 

9. Classroom transaction allows good communication and better interaction between teachers and students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 11 61 

Agree 6 33 

Neutral 1 6 

Total 18 100 
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Classroom transaction allows good 
communication and better interaction between 

teachers and students.



 

 

 

10. College implemented well-organised measures of teaching-learning process during the online education period. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 4 22 

Agree 8 44 

Neutral 5 28 

Disagree 1 6 

Total 18 100 
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College implemented well-organised measures of 
teaching-learning process during the online 

education period



 

 

 

11. The evaluation method followed in college is unbiased and maintains transparency. 

 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 3 17 

Agree 10 56 

Neutral 5 28 

Total 18 100 
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The evaluation method followed in college is 
unbiased and maintains transparency.



 

12. The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are adequate. 

 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 7 39 

Agree 5 28 

Neutral 3 17 

Disagree 2 11 

Strongly 
disagree 1 6 

Total 18 100 
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The infrastructural facilities like classrooms, 
laboratories, toilets, rest room are adequate.



13. Additional services like Canteen, Book store are satisfactory. 

 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 5 28 

Agree 7 39 

Neutral 4 22 

Disagree 1 5 

Strongly 
disagree 1 6 

Total 18 100 
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Additional services like Canteen, Book store are 
satisfactory



 

 

14. The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
agree 2 12 

Agree 7 41 

Neutral 7 41 

Strongly 
disagree 1 6 

Total 17 100 

 

 

  

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Strongly agree Agree Neutral Strongly disagree

P
er

ce
n

ta
ge

The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable



 

 

 

15. The college environment is favourable for learning. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 9 50 

Agree 9 50 

Total 18 100 
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The college environment is favourable for 
learning.



KANNADA 
1. Current syllabus ensures effective learning experience 

 Frequency Percentage 

Strongly 
agree 2 8 

Agree 16 67 

Neutral 4 17 

Disagree 2 8 

Total 24 100 
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Current syllabus ensures effective learning 
experience.



2. The curriculum specifies the course objectives. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
agree 3 12 

Agree 18 72 

Neutral 4 16 

Total 25 100 
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The curriculum specifies the course objectives.



 

3. The subjects comprising a course of study provide effective career options. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
agree 2 8 

Agree 17 68 

Neutral 4 16 

Disagree 1 4 

Strongly 
disagree 1 4 

Total 25 100 
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The subjects comprising a course of study 
provide effective career options.



 

4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work. 

 Frequency Percentage 

To a large 
extent 10 42 

To some 
extent 8 33 

To a small 
extent 1 4 

Not at all 5 21 

Total 24 100 
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Syllabus satisfies multiple course components like 
theory/lab/field work.



 

 

5. The college library offers sufficient learning resources. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 11 44 

Agree 10 40 

Neutral 4 16 

Total 25 100 
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The college library offers sufficient learning 
resources.



 

6. Library gives internet access and technological assistance to students. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
agree 5 20 

Agree 5 20 

Neutral 9 36 

Disagree 4 16 

Strongly 
disagree 2 8 

Total 25 100 
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Library gives internet access and technological 
assistance to students.



 

7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 3 12 

Agree 18 72 

Neutral 3 12 

Disagree 1 4 

Total 25 100 
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Teachers focus on knowledge updation and 
quality enhancement.



 

 

8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 3 12 

Agree 15 60 

Neutral 4 16 

Disagree 3 12 

Total 25 100 
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Teachers pay attention to the timely completion 
of syllabus.



 

 

9. Classroom transaction allows good communication and better interaction between teachers and students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 8 32 

Agree 16 64 

Disagree 1 4 

Total 25 100 
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Classroom transaction allows good 
communication and better interaction between 

teachers and students.



 

 

 

10. College implemented well-organised measures of teaching-learning process during the online education period. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 1 4 

Agree 22 88 

Neutral 1 4 

Disagree 1 4 

Total 25 100 
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College implemented well-organised measures of 
teaching-learning process during the online 

education period



 

 

 

11. The evaluation method followed in college is unbiased and maintains transparency. 

 

 Frequency Percentage 

Agree 17 68 

Neutral 7 28 

Disagree 1 4 

Total 25 100 
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The evaluation method followed in college is 
unbiased and maintains transparency.



 

 

 

12. The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are adequate. 

 

 

 Frequency Percentage 

Agree 15 60 

Neutral 8 32 

Disagree 2 8 

Total 25 100 
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The infrastructural facilities like classrooms, 
laboratories, toilets, rest room are adequate.



 

 

 

 

13. Additional services like Canteen, Book store are satisfactory. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 5 20 

Agree 15 60 

Neutral 5 20 

Total 25 100 
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Additional services like Canteen, Book store are 
satisfactory



 

14. The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable. 

 

 

 Frequency Percentage 

Agree 14 58 

Neutral 10 42 

Total 24 100 
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The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable



 

15. The college environment is favourable for learning. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 5 20 

Agree 16 64 

Neutral 4 16 

Total 25 100 
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The college environment is favourable for 
learning.



MALAYALAM 
 

1. Current syllabus ensures effective learning experience 

 

  Frequency  Percentage 

Strongly 
agree 1 13 

Agree 5 63 

Neutral 2 25 

Total 8 100 
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Current syllabus ensures effective learning 
experience.



2. The curriculum specifies the course objectives. 

  Frequency  Percentage 

Strongly 
agree 1 13 

Agree 7 88 

Total 8 100 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Strongly agree Agree

P
er

ce
n

ta
ge

The curriculum specifies the course objectives.



 

3. The subjects comprising a course of study provide effective career options. 

  Frequency  Percentage 

Strongly 
agree 1 13 

Agree 7 88 

Total 8 100 
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The subjects comprising a course of study 
provide effective career options.



4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work. 

 

  Frequency  Percentage 
To a large 
extent 1 14 

To some extent 2 29 

To a small 
extent 1 14 

Not at all 3 43 

Total 7 100 
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Syllabus satisfies multiple course components like 
theory/lab/field work.



5. The college library offers sufficient learning resources. 

 

  Frequency  Percentage 
Strongly 
Agree 1 13 

Agree 4 50 

Neutral 3 38 

Total 8 100 
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The college library offers sufficient learning 
resources.



6. Library gives internet access and technological assistance to students. 

  Frequency  Percentage 

Strongly 
agree 3 38 

Agree 1 13 

Neutral 4 50 

Total 8 100 
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Library gives internet access and technological 
assistance to students.



7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement. 

  Frequency  Percentage 

Agree 7 100 

Total 7 100 
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Teachers focus on knowledge updation and 
quality enhancement.



8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus. 

 

 

  Frequency  Percentage 
Strongly 
Agree 1 14 

Agree 5 71 

Neutral 1 14 

Total 7 100 
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Teachers pay attention to the timely completion 
of syllabus.



9 Classroom transaction allows good communication and better interaction between teachers 

and students. 

 

 

  Frequency  Percentage 
Strongly 
Agree 2 29 

Agree 5 71 

Total 7 100 
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Classroom transaction allows good 
communication and better interaction between 

teachers and students.



10 College implemented well-organised measures of teaching-learning process during the online 

education period. 

 

  Frequency  Percentage 
Strongly 
Agree 2 29 

Agree 3 43 

Neutral 2 29 

Total 7 100 
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College implemented well-organised measures of 
teaching-learning process during the online 

education period



11 The evaluation method followed in college is unbiased and maintains transparency. 

 

  Frequency  Percentage 

Strongly 
agree 1 20 

Agree 3 60 

Neutral 2 40 

Total 5 100 
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The evaluation method followed in college is 
unbiased and maintains transparency.



 

12 The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are adequate. 

 

  Frequency  Percentage 
Stongly 
Agree 1 14 

Neutral 5 71 

Disagree  1 14 

Total 7 100 
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The infrastructural facilities like classrooms, 
laboratories, toilets, rest room are adequate.



13 Additional services like Canteen, Book store are satisfactory. 

 

  Frequency  Percentage 

Agree 5 71 

Neutral 2 29 

Total 7 100 
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Additional services like Canteen, Book store are 
satisfactory



14 The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable. 

 

  Frequency  Percentage 

Agree 2 29 

Neutral 5 71 

Total 7 100 
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The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable



 

15 The college environment is favourable for learning. 

 

 

 

  Frequency  Percentage 
Strongly 
Agree 3 38 

Agree 3 38 

Neutral 1 13 

Disagree 1 13 

Total 8 100 
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The college environment is favourable for 
learning.



MATHEMATICS 
 

1. Current syllabus ensures effective learning experience 

 Frequency Percentage 

Strongly 
agree 2 6 

Agree 23 72 

Neutral 4 13 

Disagree 3 9 

Total 32 100 
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Current syllabus ensures effective learning 
experience.



 

 

2. The curriculum specifies the course objectives. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
agree 2 6 

Agree 24 75 

Neutral 6 19 

Total 32 100 
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The curriculum specifies the course objectives.



 

3. The subjects comprising a course of study provide effective career options. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
agree 1 3 

Agree 17 55 

Neutral 9 29 

Disagree 4 13 

Total 31 100 
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The subjects comprising a course of study 
provide effective career options.



 

4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work. 

 Frequency Percentage 

To a very large 
extent 3 10 

To a large extent 10 32 

To some extent 12 39 

To a small extent 3 10 

Not at all 3 10 

Total 31 100 
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Syllabus satisfies multiple course components like 
theory/lab/field work.



 

 

5. The college library offers sufficient learning resources. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 11 34 

Agree 19 59 

Neutral 2 6 

Total 32 100 
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The college library offers sufficient learning 
resources.



 

6. Library gives internet access and technological assistance to students. 

 Frequency Percentage 

Agree 9 29 

Neutral 11 35 

Disagree 9 29 

Strongly 
disagree 2 6 

Total 31 100 
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Library gives internet access and technological 
assistance to students.



 

7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 10 31 

Agree 17 53 

Neutral 4 13 

Disagree 1 3 

Total 32 100 
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Teachers focus on knowledge updation and 
quality enhancement.



 

8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 13 41 

Agree 18 56 

Neutral 1 3 

Total 32 100 
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Teachers pay attention to the timely completion 
of syllabus.



 

 

 

9. Classroom transaction allows good communication and better interaction between teachers and students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 13 41 

Agree 16 50 

Neutral 3 9 

Total 32 100 
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Classroom transaction allows good 
communication and better interaction between 

teachers and students.



 

 

 

10. College implemented well-organised measures of teaching-learning process during the online education period. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 2 6 

Agree 18 56 

Neutral 11 34 

Disagree 1 3 

Total 32 100 
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College implemented well-organised measures of 
teaching-learning process during the online 

education period



 

 

11. The evaluation method followed in college is unbiased and maintains transparency. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 10 31 

Agree 18 56 

Neutral 4 13 

Total 32 100 
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The evaluation method followed in college is 
unbiased and maintains transparency.



 

 

 

12. The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are adequate. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 6 19 

Agree 18 56 

Neutral 4 13 

Disagree 3 9 

Strongly 
disagree 1 3 

Total 32 100 
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The infrastructural facilities like classrooms, 
laboratories, toilets, rest room are adequate.



 

13. Additional services like Canteen, Book store are satisfactory. 

 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 7 22 

Agree 19 59 

Neutral 4 13 

Disagree 2 11 

Total 32 100 
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Additional services like Canteen, Book store are 
satisfactory



 

 

 

 

 

 

14. The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable. 

 

 

 

 Frequency Percentage 

Agree 17 59 

Neutral 11 38 

Disagree 1 3 

Total 29 100 
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The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable



 

15. The college environment is favourable for learning. 

 

 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 12 38 

Agree 20 63 

Total 32 100 
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The college environment is favourable for 
learning.



PHYSICS 

1. Current syllabus ensures effective learning experience 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 

Strongly 
agree 1 3 

Agree 17 57 

Neutral 8 27 

Disagree 3 10 

Strongly 
disagree 1 3 

Total 30 100 
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Current syllabus ensures effective learning 
experience.



 

2. The curriculum specifies the course objectives. 

 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 

Strongly 
agree 2 6 

Agree 16 52 

Neutral 6 19 

Disagree 7 23 

Total 31 100 
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The curriculum specifies the course objectives.



 

3. The subjects comprising a course of study provide effective career options. 

 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 

Strongly 
agree 2 7 

Agree 15 50 

Neutral 7 23 

Disagree 4 13 
Strongly 
disagree 2 7 

Total 30 100 
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The subjects comprising a course of study 
provide effective career options.



 

4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work. 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 

To a very large 
extent 4 13 

To a large extent 12 40 

To some extent 9 30 

To a small extent 4 13 

Not at all 1 3 

Total 30 100 
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Syllabus satisfies multiple course components 
like theory/lab/field work.



 

5. The college library offers sufficient learning resources. 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 

Strongly Agree 4 13 

Agree 14 47 

Neutral 5 17 

Disagree 4 13 
Strongly 
disagree 3 10 

Total 30 100 
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The college library offers sufficient learning 
resources.



 

6. Library gives internet access and technological assistance to students. 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 

Agree 8 27 

Neutral 7 23 

Disagree 8 27 
Strongly 
disagree 7 23 

Total 30 100 
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Library gives internet access and technological 
assistance to students.



 

7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement. 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 
Strongly 

Agree 1 3 

Agree 16 55 

Neutral 6 21 

Disagree 6 21 

Total 29 100 
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Teachers focus on knowledge updation and 
quality enhancement.



 

8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus. 

 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 

Strongly Agree 2 7 

Agree 8 27 

Neutral 8 27 

Disagree 9 30 
Strongly 
disagree 3 10 

Total 30 100 
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Teachers pay attention to the timely completion 
of syllabus.



 

 

 

9. Classroom transaction allows good communication and better interaction between teachers and students. 

 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 

Strongly Agree 3 10 

Agree 15 50 

Neutral 7 23 

Disagree 3 10 
Strongly 
disagree 2 7 

Total 30 100 
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Classroom transaction allows good 
communication and better interaction between 

teachers and students.



 

 

 

10. College implemented well-organised measures of teaching-learning process during the online education period. 

 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 

Strongly Agree 1 3 

Agree 10 33 

Neutral 10 33 

Disagree 8 27 
Strongly 
disagree 1 3 

Total 30 100 
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College implemented well-organised measures of 
teaching-learning process during the online 

education period



 

 

 

11. The evaluation method followed in college is unbiased and maintains transparency. 

 

 
Frequenc

y 
Percentag
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Agree 16 53 

Neutral 9 30 

Disagree 3 10 
Strongly 
disagree 2 7 

Total 30 100 
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The evaluation method followed in college is 
unbiased and maintains transparency.



 

 

 

12. The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are adequate. 

 

 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 

Strongly Agree 4 13 

Agree 7 23 

Neutral 9 30 

Disagree 9 30 
Strongly 
disagree 1 3 

Total 30 100 
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The infrastructural facilities like classrooms, 
laboratories, toilets, rest room are adequate.



 

13. Additional services like Canteen, Book store are satisfactory. 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 
Strongly 

Agree 7 23 

Agree 20 67 

Neutral 1 3 

Disagree 2 11 

Total 30 100 
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Additional services like Canteen, Book store are 
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14. The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable. 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 

Strongly 
agree 2 7 

Agree 12 40 

Neutral 13 43 

Disagree 3 10 

Total 30 100 
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The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable



15. The college environment is favourable for learning. 

 
Frequenc

y 
Percentag

e 
Strongly 

Agree 6 20 

Agree 20 67 

Neutral 2 7 

Disagree 2 7 

Total 30 100 
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The college environment is favourable for 
learning.



ZOOLOGY 
 

1. Current syllabus ensures effective learning experience 

 Frequency Percentage 

Agree 9 60 

Neutral 6 40 

Total 15 100 
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Current syllabus ensures effective learning 
experience.



 

 

 

 

2. The curriculum specifies the course objectives. 

 

 Frequency Percentage 

Agree 10 67 

Neutral 5 33 

Total 15 100 
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The curriculum specifies the course objectives.



 

3. The subjects comprising a course of study provide effective career options. 

 

 Frequency Percentage 

Agree 7 47 

Neutral 5 33 

Disagree 3 20 

Total 15 100 
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The subjects comprising a course of study 
provide effective career options.



 

4. Syllabus satisfies multiple course components like theory/lab/field work. 

 

 Frequency Percentage 

To a large 
extent 10 67 

To some 
extent 5 33 

Total 15 100 
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Syllabus satisfies multiple course components 
like theory/lab/field work.



 

 

5. The college library offers sufficient learning resources. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 4 27 

Agree 8 53 

Neutral 3 20 

Total 15 100 
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The college library offers sufficient learning 
resources.



 

6. Library gives internet access and technological assistance to students. 

 Frequency Percentage 

Agree 2 14 

Neutral 4 29 

Disagree 8 57 

Total 14 100 
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Library gives internet access and technological 
assistance to students.



 

7. Teachers focus on knowledge updation and quality enhancement. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 4 27 

Agree 9 60 

Neutral 2 13 

Total 15 100 
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Teachers focus on knowledge updation and 

quality enhancement.



 

8. Teachers pay attention to the timely completion of syllabus. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 6 40 

Agree 9 60 

Total 15 100 
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Teachers pay attention to the timely completion 
of syllabus.



 

 

 

 

9. Classroom transaction allows good communication and better interaction between teachers and students. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 3 21 

Agree 10 71 

Disagree 1 7 

Total 14 100 
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Classroom transaction allows good 
communication and better interaction between 

teachers and students.



 

 

 

10. College implemented well-organised measures of teaching-learning process during the online education period. 

 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 1 7 

Agree 10 71 

Neutral 2 14 

Disagree 1 7 

Total 14 100 
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College implemented well-organised measures of 
teaching-learning process during the online 

education period



 

 

11. The evaluation method followed in college is unbiased and maintains transparency. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
agree 1 8 

Agree 7 54 

Neutral 4 31 

Disagree 1 8 

Total 13 100 
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The evaluation method followed in college is 
unbiased and maintains transparency.



 

 

 

12. The infrastructural facilities like classrooms, laboratories, toilets, rest room are adequate. 

 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 1 7 

Agree 6 40 

Neutral 7 47 

Disagree 1 7 

Total 15 100 
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The infrastructural facilities like classrooms, 
laboratories, toilets, rest room are adequate.



 

 

13. Additional services like Canteen, Book store are satisfactory. 

 Frequency Percentage 

Strongly 
Agree 4 27 

Agree 8 53 

Neutral 2 13 

Disagree 1 5 

Total 15 100 
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Additional services like Canteen, Book store are 
satisfactory



 

 

 

 

14. The Grievance Redressal System of the college is dependable and reliable. 

 

 

 Frequency Percentage 

Agree 8 38 

Neutral 13 62 

Total 21 100 
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The Grievance Redressal System of the college is 
dependable and reliable



 

 

15. The college environment is favourable for learning. 

 

 

 Frequency Percentage 

Agree 8 53 

Neutral 2 13 

Strongly 
Agree 5 33 

Total 15 100 
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The college environment is favourable for 
learning.


